
ACTA DE SESIóN ORDINANIA DE CONSEJO UNIVETS|IANIO
DE FECHA 02 DE JULIO DE 2OI'

En Limo, siendo ol dío 02 del mas de iullo del dos m¡l diecinueve, en el locol del Reclorodo t¡lo
en Av. Circunvoloción delClub ElGolf Los Incos N" 170 Piso 11, Surco, con lo p.e5€ncio delSeñor
Recior Ing. JOSE ANTONIO CHANG ESCOBEDO, Señor V¡cereclor Acodém¡co lng. RAUL

EDUARDO BAO GARCIA, lo os¡sfencio de los Deconos; Dr. Johon Leuridon Huys. Dr. Don¡el

Hemón Volerq Lozo, Dr. Iuis Humberto tudeño soldoño, Dr' Luis Córdenos lucero. D.. E neslo
Álvorez Mirondo, Dr. Fronk Lizoroso Coporó, Dro. H¡ldo zoroido Boco Neg¡o y el Or. Cqdo5

Endque Covo Vergiú.

Con lo os¡slenc¡o del señor secretorio Genero! Abg Rodolfo Govilono Olivsr, s¡endo lqs I l:30
o.m. y con el quórum de Regloménlo el señor Reclor do por iníciodo lo sesión de lo focho,

conl¡núo con el detorrollo de lo Agendo, coñ el pñmer punto.

'1. Ol¡clo N' rO2-2Ort-D-tMH.USmP dclGcho 24 de íroyo de 2019, por.¡ que el Deccno de
lo Focultod de Medlclno Humqno elevo el expedlente de la olumnq |¡IARCEL ¡{AfHAlY
l,lAcHACA OMoNTE en elque incluye lo n6.oluc¡ón Deconol N" ¿06--201 t' D' l¡lH- Usl'lP,
por lo quc t. frtuclvé proponer ol Conteio Unlvettlorlo lo SEPARACION D:FlNlIlvA de lo

otumno,

por Resolución Deconol N' óO62O]9-D-FMH-USMP del 20 de moyo de 2019, el Contejo de
iocultod de lo tocullod do Med¡ciño Humono oprobó el Inlorme de los resultodos de lo

investigoc¡ón o cofgo de lo Com¡s¡ón de D¡sc¡plino, qu¡en en sus conclus¡ones recom¡endo qué

b ob;no MARcEa NATHALY MACHACA OMoNTE debe se. seporodo delin¡tivomenle de lo
un¡versidod.

De los octuddos en el procedimienlo disc¡pl¡norio seguido conlro lo olumno MACHACA

OMoNfE se liene que los corgos lormulodos en su conlro son el hobersido soiprendido duronte

uno evoluoc¡ón do lo osignoluro de Medicino ll en el mes de noviembre de 2018 porlondo un

celulor conectodo o dos cobles pegodos ol cuerpo y oudífono' el que se lo qulló e iñtrodul'o o
lo boco qlvefse descubierto.

por lo grovedod de los hechos moterio de ¡nvestigoción segu¡do conlro lo-olumno MACHACA

óuONiE, supueslo de plogio sirviéndose de su equ¡po celulor y oudítonos, insirumenlos

orohibidos de inqr€sor o los evoluoc¡ones, bojo soncióñ de ser procesodo dhciplinoriomenle y

ivenluolmenle ieporodo de lo Unive6idod, de conformidod con el ¡ñc o) del ori 48'del
Reglomenlo de Evoluoción de E¡fudioñtes de Pregrodo de lo Focullod de Medicino, consl¡luye

un riesgo poro el normol desorollo de ¡os octiv¡dodes ocodémicos, por lo que es necesono

odopt¿r los medidos odminislrolivos necesorios poro evitorlo.

El orlículo 3oo del Reglomenlo de Procedlm¡enlos Adminislrollvos poro Eslud¡onles, prescdbe

oue uno vez inic¡odó el procedimienlo odmin¡slrolivo disciplinorio puede d¡ctorse med¡do
provisionolde suspensión de los derechos de los estudionies cuondo su presenqo en el compus

¡e lo Focullod implique un posible riesgo poro lo seguridod de lo5 integronies de lo comunidod
univeÉitodo en lonto se encuenlre en kóm¡le elprocedimiento d¡sciplinoño.

En el preseñle coso lo medido de suspensión prov¡s¡onol de los derechos del estud¡qnle

resullo proporcionol con lo grovedod de los corgos formulodos contro lo olumno, los que son

susceptibles de uno eventuol seporoción defin¡iivo de lo Universidod

3e!tán ordlr.rl,. do l6h. 02.07.2011



De conformidod coñ el orlículo 31" del Reglornento, enconkóndose el procedim¡ento

oend¡ente de resolver onle el Consejo Universitorio, coresponde o éste órgono odoplor lo
medido orovisionolde s.rspensión de derechos deleludionle o eglesodo'

se ocordó: ADo?TAR, CoMo MEDIDA PRovlSlONAt, I'a sUstENslóN PROVlsloNAl' DE tos
óinióios o¡ ta coNDrclóN DE ESTUDIaNTE DE MARcEt NATHATY MAcHAcA oMoNlE.

HAsra ta coNct uslóN DEt PlocEDlMlENro DlsclPllNARlo.

DISPONER QUE tA PRGSENIE RESOTUCIóN SEA NOIIFICADA POR IA OFICINA DE ASESORÍA

i¡é¡10¡ Llut¡rve¡sloaD, EN tA toRMA PREvlsrA PoR Et ARrfcuro 2lo DEI' REGtaMENIo DE

PROCEDIMIENfOS DTSCIPUNANIOS PARA ESIUDIANIES.

pREctsAR QuE, tA MEDIDA gE susPENslóN PRovlstoNAt DE I'os oEREcHos DEL EsruDlaNlE sE

xlnA Er¡cllv¡ otso¡ Et ola DE su NoTlFlcAcloN.

l. Olicio No I o8-2019-vn-uSMP del vlce¡reclot Acodémlco elevqndo el Informe No 004-
'iolr-ccrn¡vc¡o-usM?délocom¡.|óncenlroldeProcétotdeRollfcoclón'Promoclón

,, éon"roo Públlco de Doccnl$, rclocionodo ol Proce3o de Rolil¡coclón de oocenle!

órdinorlo3 de lo tocullod de obalelrlclo y Enl€rmerío'

Deconfofr¡¡dodconloeslob|ecidoenloteyUnive6itodoN..3o22o,lo¡Art.78y80de|
ñJ-ot-o-"nto Can"rol de lo Universidod, y el Reglomenlo de Rolilicoción de Docentes se ho

;;"1";;;'"-;"i't;, lá áuoluoci¿n aet prolesor ordino o en- lo coregorío de osociodo

ii"¡ru-ua rosono luon Pedro de lo Focullod de obstelricio y Enfermerío;

Los Informes elevodos por lo Comisión centrolde Rot¡fcoción' Promoción y Concurso PÚblico

áá oocentes ordinorios, esloblecen que se ho cumplido eslriciomenle con lo pfevhto en el

Laáaa"iaát. ¡sa¿¡cho proceso, de lo evoluoc¡ón reolizodo se compruebo quelosdocenles

'áiii."áót r'in oli"*odo;l punlo¡e requerido en elindicodo reglomenlo;

se ocordó: APRoBAR E! INFoRME oo4-2ol t'ccPRPYcPD-ulMP DE tA coMlslóN cENfRAt DE

ño:Esó;ó;il¡-i¿¡élóÑ, riomocrór¡ v coNcuRso PÚBtlco DE DocENlEs' REFERENTE Al'

PROCESO DE RAÍIFICACION DE OOCENTEi.;; úiÁéUTTNO O¡ O¡STEIRICIA Y ENTERMERÍA' DE TA

UNIVERSIDAD.

SE OCOTdó: RAIIFICAT EN LA CA¡EGORíA DE ASOCIADO AI' ?ROFESOR ORDINARIO:

. MATZUMURA KASANO JUAN PEDRO

2. Otlclo N' 522-20'l9'D-fMH-UsMP d.l Decono de ld Focullod de Medlc¡no Humono'
-' 

"l""on¿o 
lo propu$lo dc doslgnoción del doctor ALBETTO SALAZAn GRANAnA' como

Direclor de lo Unidod de clenc¡o! 5óslco!;

MedionteReso|UciónRec'oro|N.]0óó-20]8-cU.R-USMP,seopfobóe|cuodlodeAulofidodesy
l"iai"r", ¿" la Focultod de Medicino Humono poro el eiercicio 2019,_en el cuol liguro como

Direclor de lo Unidod de Ciencios Bósicos, el doclor Mouro Rivero Rorniez'

El Decono de lo tocultod de Medicino Humono' propone designor como Direclor de lo lJnidod

J" ói.n.¡"r Bósicos ol doclor ALBERTo SALAZAR GRANARA en reemplozo del doclor Mouro

Rivero Romfte¿ o porlir del 02 de julio ol 3l de diciembre de 2019;
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Se ocordó: DESIGNAR, A PRO'UESTA DEL DECANO DE !A TACUIIAD DE I EDICINA HUMANA'

É'oir"do]iiclói ói rr uHto¡o ot cl¡¡'¡clrs ¡AslcAs, al Doc-ToR ALsEnto sALAzAR GRANARA'

Á iÁnt¡ orr oz o¡.¡uLlo At 3¡ DE DlclEi¡rBtE DE 20'19'

3. Ollcio No 508-2019'D-FMH'USMP del Decoño dG lo Focullod dé Medlclnd Humono'
- ;;;;; b- propu"¡lq dc d'tlsnoclón d€l docenle Mg JoRGE MEDINA GUTIERIEZ'

"ii" 
ñLtiul ,ia coriilé de n;ponrqbllldod socldl Empresqddl;

El Decono de lo Focullod de Med¡c¡ño Humono' propone des¡gnor como.miembro del Comité

de Responsobil¡dod Sociol Empresonol otdocenie Mg Jorge Me-d111.-o^91:::"i', tn t"uto'oto

de lo docloro Tomoro .torquiero rnnson, á porlif d; b techo de expedic¡ón do lo pfesenie

Resolución.

Se ocordó: DESIGI{A& A PROPUESTA DEL DECANO DE tA FACULÍAD DE MEDlCll'¡A HUI'AIA'

como MrEMrRo DEL comlrE or rrstórliÁilrrolo soclAl tl¡lPnEsARlAL' AL DocENrE llc'
roRGE MEDTNA GurtEnr¡2, ¡ rrnr* ou üi'Él-rii-óf¡ii¡ólclól o¡ L¡ ¡REsENTE REsoluclóN'

4. SOI.ICIIUDES DE AUSPICIO Y CRED]IAJE IC¡OÉT¡ICO A IRAVÉS DE 1 TACUTIAD DE

OBSIETRICIA Y ENfERMERIA

Uno de los fines de lo ljnivers¡dod es etleñder sus seNicios o lo.comunidod y prop¡c¡or el

á.i"iárro'i. iá'"l"n"io y lo culturo' que en el presente coso kolo del ouspicio de even¡os

científicos Y temos clfnicos;

tos indicodos cerlómeñes conÍlbuyen o lo copociloción de los profe'sionoles de Io solud en lo

respeclivo espec¡qlidod v cuento "o";;;;ió" 
i;;ioble de io Deconq de lo tocullod de

obsteldcio Y Enlermerio;

-oñcioN"ó30-2ol'.D.FoE.usmPde|ooécoñode|qtocu|iqddeob.lelr|c|qyEnfefmofo,
.eterenl€ o lo conce¡lan Oe euüclo V 

-Ct9i.!lq¡e 
Acddémlco' tollcllddo por al D¡r'cto'

ErJir¡lio i ¡.o¿¿.to d' oNcosALUD aUNA;

Lo Decono de lo tqcultod deObstelr¡cio y Enfermedo' informo sobre lo solicilud de Auspiclo y

crediloie Acodérnico presenlooo pti'-tr' o-¡t""iti óitnrif¡co y Acodémico^de oNcosAtUD

AtlNA, ooro oldetoÍollo oel cuoo r¡m¡ric-oioci¡ t' o 
'eotitooe 

¿el0t ol 30 de seliembre de

2019:

se ocordó: APROBAR, A PROPUESTA DE LA DECANA DE LA fACUI'IAD-DE oBSIEIRICIA Y

ENFEIT¡IERíA, EL ausPlclo t c*to'il]i ¡LÁo¿¡rlco' PARA EL DEsAmoLLo DEL cutso

;aRrAAcotoc¡a l, sotlclrADo po" ilornié-ióicrwríFlco Y AcaDÉmlco DE oNcosaLuD

ñi¡i'¡ir¡rrzÁnsr oEt ol aL 30 DE SEIIEMBRE DE 20le'

-OtlcloN"ó31'2019'D-FOE-U5MPdeloDeconod'lofoculloddeOb3letric¡ovCnfémelo'
Éferenle o lo conces¡on oe ouip¡cio i tre-¿¡tqle ocodómico iollcllodo por el D¡teclor

cier llco y Acodóm¡co de ONcoSAl'uD AUNA;

Lo Decono de lo Focullod de Obstekicio y Enfermeío' inlormo sobre-lo solic¡tud de ousp¡cio y

credito¡e ocodémico presentodo poi Jf'O¡'ttfot Cientifico y- Acodémico 
-de 

ONcOSALUD

i in"i]i""riá aáiá'áll ¿el cu'so "pri"' o reolizorse del0l ol so de octubre de 20le'

sdÉ; oftllFrl. d. lbch| 02¡t.2o1e



Se ocoldóI A?RO8AT, A PiO?UESTA OE TA DECANA DE IA fACUL]AD DE OIsIITRICIA Y ENFERMENÍA. EL

ausprcro y cREo|lAjE acaDÉf'fico PARA Er cuiso '?AE", souclraDo ?ot r[ DlREclot clEtÍfflco Y

ACADÉüICO OE OI{COSALUD AUNA. A REALIATSE DEI. OI AT 3} OE OCIO¡TE OE 2OI ?.

- Otlclo N' 629-2019-D-FOE-USMP de lo Decqno de lo Focullcd de Obrtetrlclo y Eñférñérío,
relerénle o lo conc€llón de Aurplc¡o y Crcdlto¡e Acqdémico, tolicilodo por el D¡raclor
Clanlíl¡co y Acodómlco de ONCOSATUD AUNA;

Lo Decono de lo Focultod de Obslelricio y EnfermeÍo, ¡nformo sobre lo solicilud de Auspicio y

Creditoje Acodém¡co presentodo por el Director Ciéntílico y Acodémico de oNCOSALUD

AUNA, óoro el desorollo del curso cADENA DE tRfo, o reol¡zorse del 02 ol 30 de novlembre de
2019.

Se ocofdó: APROIA¡, A PROPUTSIA DE TA DTCANA DE LA ÍACUITAD DE O¡SIEITICIA Y ENÍETIERÍA, El

ÁUSPICIO Y CIEDITAJE ACADÉi¡TICO PARA EL OESARROITO DEI CURSO CADENA DE f¡fo, SOUCIIADO POI

ET DTRECTOR CIENIÍÍICO Y ACADÉMICO DE ONCOSALUD AUNA. A REAUZARSE OEI 02 AI" 30 DE NOVIEIT'I¡RE

DE 201?.

- Ollclo N'5|4-2019-D-FMH.USMP del Decono de lo Focullod de M€dlclno Humono,

aelerenle o lo coñcellón dé ousp¡clo ocodém¡co lollcllcdo por el Direclor Generol (c)
del Inslitulo Noc¡onql de Sotud d.l Nlño - Son Bor¡o - t¡tlnltlerio de sqlud.

E¡ Decono de lo Foculioci de Medicino Humono, informo sobre lo solicitud de ouspicio

ocodémico presenlodo por el Direclor Generol le) del Institulo Nocionol de Solud del Niño -
son Bo q - M¡nirler¡o de Soluct, poro el desorollo del "Xxvl CURSO TAILER 8Áslco DE

MtctoilRUGfA ExPERtt¡ENtAL", que se reolizoró del I9 ol 23 de ogosto de 2019.

Se ocordói A?RO8AR, A PROPUE5TA DET DECANO DE LA fACUIfAD DE MEDICINA HU,,IANA, EL AUSPICIO

ACADÉ ICO ?ARA Et DESARROTTO DEL "XXVI CUNSO TAITER ¡ÁSICO DE iiICIOCIIUGÍA EX'ETIIIIENTAT'

SOLICIÍADO ?OR TI. DITECIOR GENERAT (E) DEL INSTITI'TO NACIONAI' DE SALUD DEI NIÑO ' SAN IO¡JA -

iI,IINISÍERIO OE SAIUD, OUE SE REAIIZATA DEI' I' AL 23 DE AGOSTO DE 2OI?.

- Ot¡clo N' 515-2019-D-FMH-usllP dcl Decono dc lo tocullod de l edlclnq Humono,

refereñle o tq conceslón de ousplcio ocodém¡co 3ollcllodo por el Dlrecior Genetol (e)

d.l Insiitulo Nocionol de Solud del Nlño - son Bor¡o ' Mln¡slerlo d€ solud;

El Decono de lo tocultod de Medicino Hurnono, infomo sobre lo tolicilud de ouspic¡o

ocodémico presentodo por el Dkector Generol (e) del Inst¡luto Nocionol de Solud delNiño -
Son Borio - Minislerio de Solud, poro el desorrollo del "l CURSO IALTER ENIRENAMIENIO SASICO,

suruRAi Y Pfas as EN Unorocfa ta?ARoscóPlca", que se reolizoró del 1ó ol l8 de ogoslo de
'n],9;

Se ocoTdó: AP¡OBAR, A PROPUESIA DEt' DECANO DE TA 
'ACULIAD 

DE MEDICINA HUA/IANA, EI. AUSPICIO

ACADÉ¡IAICO PARA EL DESARIOT.IO DEI. "I CUISO IAII'ER ENTRENAIAIENTO BÁSICO, SUTURAS Y PIASIIAS EN

UTOLOGÍA IA?AROSCóNCA", SOLICITADO POR EL DIIECIOR GENEIAT (E) DEL INSTIIUIO NACIONAI' DE

SALUD DE! I{tÑO - SAN EORIA - MI¡IISIERIO DE SALUD, QUE SE REAITZARA DEt I6 AI I8 DE AGOI]O DE 2OI'.

so¡ór ordln¡rl. d. Lch¡ 02,07.2019



5. Olic¡o N" ¡t88-2olr-D-ll H-USMP dlrtgldo por el D.cono dG lo ¡6raod dc Mcd¡clno
Humono, rol¡c¡tondo lo ree¡lruclur-oclón del COM|TÉ DE SEGUüD o UOfóG¡ca.
OUfMICA Y RADIOTóGICA:

Med¡onle el Oficio de lo relerenc;o, el Decono de lo Fqcullqd de MediciE lltr|ono elevo lo

p.ór.tro a. reesfucluroc¡ón de¡ comltó d. ségutldod rblóglco, Quffco y todlológlcq'

luienes conlinuorón con el proceso de conlrol de riesgos, revisión del protocdo de seguridod

idesechos de molerioles qufmicos, blológicos y rodiológicoj

SEOCOIdó: REESTRUCTURAR. EI. COM|fÉ DE SEGUTIDAD 8IOIóGICA' OUÍMICA Y IADIOIóGICA DE

iÁ iÁéuum otr,r:orctl¡a HUMANA, QUIENEs CoNIINUARAN co1{ EL PRoc€n DE coNlnoL DE

lriiéói. nrvrsi¿¡ DEt pRorocolo DE sEGURIDAD Y DElEcHos DE r alsl¡E3 Qufmlcos,
iioLóér'cos v n¡orolóctcos, Y EsTÁ coN¡oRMADA PoR tos slculENrEs ?¡ortsloNAlEs:

230

NOIASRES Y APELTIDOS SEDES / mlAr¡S

DR. JOH}I EIOY PO CE PATDO ?tEirDEtflE DEt CO|t[!i
Llc. YANINA ENtIQUEZ VAIENCIA r¡rEülto D:rcoflff
DR. AMONIO FE¡NANDO qE!4q4IE!E! ¡tt¡l',r¡nO O¡r COmrÉ

USMP

có.¡^n ^d¡ñ'd. ¡. 
'..ht 

n,.7,ñ{0

6, Ot¡cio N" 1797-19/DtCcCcf y de P!-USMP dirig¡do ol Señor R'clor po' el Décono de lo

Fccuhsd de cienc¡os de lo comunlcqclón, furitr¡o y P3lcologfo' P'opon¡Gndo lo

ieiüioc¡¿n de lo docloro ANA MARÍA AIEMAN cARi oNA' como Dkécloro de lo

ircrÉto y ¿et oepo¿omenlo Acodémico de Turismo y Hotelerfo;

E|DeconodoloFocu|ioddecienciosde|ocomunicoción,TudsmoydePs¡cdogio,med¡onle
etofc¡o ¿e lo ,eferencio comunico que. por rozones de seryicio' ho voiodo el cuodro Jefolurol

v rir*rÍü v póó.". áeilgnor co-b oioctoro de lo Bcuelo v delDeporlomento Acodémico

á" rr¡tró'v nótele¡o o. lo Focultod o lo doctoro ANA MARÍA AIEMAI{ caRMoNA' en

á-.rnóiáto aL ro ao"toro cloudio Edith Llontop Die¿ q portir del 19 de junio ol3l de diciembre

de 2019.

SE OCO'dó: DESIGNAN, EN VIA DE REGUIARIZACIóN' ¡ PNOPUESIA DEI' DECANO' CO¡IO

óin¡clóm ot r¡ rscuEta Y DEt DEPARTAMENTo AcaDÉMlco DE ruRlsmo Y HorErERfa DE LA

iréuLno o¡ cr¡¡¡c¡ls DE ta comuNlcAclóN, TURlsmo Y Pslcotocla A ta DocroRA ANA

n¡il¡ tL¡r,ur¡ caR loNA. A PARTIR DEt lt DE luNlo At 3l DE DICIEMBRE DE 20tt' EN

REEMPLAZO DE I.A DOCIORA CI,AUDIA EDITH LTONIOP DIEZ.

Anles de fnolizor con lo sesión, elseñor Rectorsomele o voloción lo exoneroción dellrómile de

oproboción de Acto, o in de ocluor inmediolomenlo sobre los punlos oprobodos

QUEdO qCOIdOdO: "EXONERAR tOS PRESENIES ACUERDOs DEt IRÁMIE OE APROBACIÓN DE

ACrA".

siendo los I l:3o o.m. Elseñor Rector do por concluido lo sesión de lo fecho'

SMP
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